私

髙和果公報

発 高 知 市 丸 夕 内 一 丁 目 2 番 2 2 の 号 発 行 日 毎 週 2 回 (火曜日・金曜日)

目 次

| - 示 | | | | ページ |
|--------------------|----|-----|----|-----|
| ○土砂災害警戒区域の指定 | (防 | 災砂防 | 課) | 1 |
| ○土砂災害警戒区域の指定の解除(4 | | | | |
| 件) | (| " |) | 5 |
| ○土砂災害特別警戒区域の指定 | (| IJ |) | 9 |
| ○告示(土砂災害警戒区域の指定)の一 | | | | |
| 部改正(4件) | (| " |) | 14 |
| | | | | |
| 告示 | | | | |

高知県告示第561号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき、次の 区域を土砂災害警戒区域として指定する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県高 知土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和元年12月10日

高知県知事 濵田 省司

| 箇所番号 | 区域の 名称 | 区域の所在地 | 土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類 |
|--------------------|-------------------|------------------------|-----------------------------|
| $361 - 27 \\ -004$ | 柿ノ又川 | 高知市鏡柿ノ又 (別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -006 | 鏡川支流(3) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -008 | トチノ 木谷川 (1) | 高知市鏡大利(別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| $361 - 27 \\ -202$ | 的淵川 支 流 (2) | 高知市鏡的渕(別紙図 面のとおり) | 土石流 |

| 361 - 27 -203 | 的淵川 支 流 (3) | 高知市鏡的渕(別紙図 面のとおり) | 土石流 |
|------------------|--------------------------------|----------------------------|---------|
| 361 - 27 -217 | 吉原谷川 | 高知市鏡狩山及び鏡吉 原 (別紙図面のとおり) | 土石流 |
| 361 - 27 -218 | 西谷川(1) | 高知市鏡吉原 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361 — 27 —222 | トチノ 木谷川 (2) | 高知市鏡大利(別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -223 | 松ノ木 谷川及 び松ノ 木谷川 支川 | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361 - 27 -224 | 穴川川 支流 | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361 - 37 -003 | 大河内 谷川 | 高知市鏡大河内(別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| 361 — 37 —201 | 鏡川支 流(6) | 高知市鏡大河内及び尾 立 (別紙図面のとおり) | 土石流 |
| I -978 | トチノ 木(1) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —979 | 折坂 | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —980 | 大 利 (1) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —981 | 九頭連 | 高知市鏡大河内及び尾 立 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -982 | 大河内 | 高知市鏡大河内(別紙 | 急傾斜地の崩壊 |

| | (1) | 図面のとおり) | |
|--------|----------|----------------------------|---------|
| I -983 | ヒノヂ | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -984 | 土居ヤシキ | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -985 | 筋川 | 高知市鏡小浜 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -986 | 堂メン | 高知市鏡小浜 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -987 | 川 (2) | 高知市鏡小浜 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -988 | 小浜 | 高知市鏡大利及び鏡小 浜 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -989 | 中山 | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -990 | 川口 | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -991 | 惣尻 | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -992 | ヤナセ | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —993 | 今 井 (3) | 高知市鏡今井及び鏡草 峰 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -994 | 今 井 (1) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -995 | 今 井 (2) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —996 | 川床 | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

| $\overline{}$ |
|---------------|
| Ш |
| 火曜 |
| ジ |
| ು |
| ш |
| 2 |
| ▥ |
| 2月 |
| 年1 |
| 11 |
| 令和元年1 |
| |

| I —997 | 東屋敷 (2) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|---------|------------|----------------------------|---------|
| I -998 | 貞永 | 高知市鏡今井及び鏡草 峰 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —999 | 狩 山 (1) | 高知市鏡狩山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1000 | 東屋敷 | 高知市鏡吉原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1001 | 小塩 | 高知市鏡草峰及び鏡的 渕 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1002 | シイタ | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1003 | 的渕 | 高知市鏡的渕(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1004 | 奈路 | 高知市鏡去坂 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1005 | 畑 川 (1) | 高知市鏡的渕(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1006 | 畑 川 (2) | 高知市鏡去坂及び鏡横 矢 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1007 | イチギ | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1008 | 横 矢 (1) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1009 | ドヲナガロ | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1010 | ヨコヒラ | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

| I -1011 | 坪ノヤ シキ | 高知市鏡敷ノ山(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|-----------|------------|------------------------|---------|
| I -1012 | 中村 | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1013 | 南サコ | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3323 | 大河内 (2) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3324 | 大河内 (3) | 高知市鏡大河内(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3325 | 大河内 (4) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3326 | 大河内 (5) | 高知市鏡大河内(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3327 | 大河内 (6) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3328 | 大河内 (7) | 高知市鏡大河内(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3329 | 大 利 (2) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3330 | 久保 | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3331 | タヲ | 高知市鏡大利(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3332 | 大 利 (3) | 高知市鏡大利(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3333 | 上大利(1) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3334 | 上大利 (2) | 高知市鏡大利(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

| II — 3335 | 南屋敷 | 高知市鏡大利 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
|-----------|-------------|------------------|------|---------|
| II — 3336 | トチノ 木(2) | 高知市鏡大利 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3337 | 小路 | 高知市鏡大利 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3338 | 松本 | 高知市鏡大利 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3340 | 穴 川(1) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3341 | 穴 川(2) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3342 | 穴 川(3) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II −3343 | 穴 川(4) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3344 | 穴 川(5) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3345 | 穴 川(6) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3346 | サコ屋敷 | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3347 | 永 野 (1) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3348 | 永 野 (2) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3349 | 影 谷(1) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3350 | 影 谷(2) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |

| Ⅱ −3351 | 影 谷(3) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|-----------|------------|----------------------------|---------|
| II —3352 | 影 谷(4) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3353 | 峰屋敷 (1) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3354 | 峰屋敷 (2) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3355 | 本 村(2) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3356 | 本村 | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3357 | 本 村(3) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3358 | 中沢 | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3359 | 草峰 | 高知市鏡草峰(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3360 | 本 村(4) | 高知市鏡草峰(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3361 | 本 村 (5) | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3362 | 今 井 (4) | 高知市鏡今井及び鏡草 峰 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3363 | 竹 崎(1) | 高知市鏡草峰(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3364 | 黒 鞘 (1) | 高知市鏡草峰(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3365 | 黒 鞘 | 高知市鏡草峰及び鏡白 | 急傾斜地の崩壊 |

| | (2) | 岩 (別紙図面のとおり) | |
|----------|-----------|-----------------------|---------|
| II —3366 | 黒 鞘 (3) | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3367 | 黒 鞘 (4) | 高知市鏡草峰(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3368 | 白 岩(1) | 高知市鏡白岩 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3369 | 自 岩(2) | 高知市鏡白岩 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3370 | 下貞永 | 高知市鏡今井及び鏡草峰(別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3371 | 谷口 | 高知市鏡吉原 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3372 | トチガナ ロ(1) | 高知市鏡吉原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3373 | トチガナロ(2) | 高知市鏡吉原(別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3374 | 手水 | 高知市鏡吉原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3375 | 行部 | 高知市鏡狩山 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3376 | 谷田 | 高知市鏡狩山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3377 | トキド | 高知市鏡狩山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3378 | 狩 (2) | 高知市鏡狩山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

| Ⅱ —3379 | 狩 山 (3) | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
|---------|------------|------------------|------|---------|
| Ⅱ -3380 | 狩 (4) | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3381 | 狩 (5) | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3382 | 吉 原(1) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ —3383 | 吉 原(2) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3384 | 白滝 | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ —3385 | 吉 原 (3) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3386 | 杉 谷 (1) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3387 | 杉 谷 (2) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3388 | 川久保 | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ —3389 | 程之久保(1) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3390 | 西 谷(1) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3391 | 杉ノ平 | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3392 | 小休場 | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3393 | 程之久保(2) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| | | | | |

| Ⅱ -3394 | 程之久保(3) | 高知市鏡吉原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|-----------|------------|--------------------------------|---------|
| II —3395 | 西 谷(2) | 高知市鏡吉原 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3396 | 土居 | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3397 | 去坂 | 高知市鏡去坂(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3398 | 横 矢 (2) | 高知市鏡横矢(別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3399 | 横 矢 (3) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П — 3400 | 横 矢 (4) | 高知市鏡竹奈路及び鏡 横矢(別紙図面のとお り) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3401 | 竹奈路 | 高知市鏡竹奈路 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3402 | 横 矢 (5) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3403 | 竹奈路 (2) | 高知市鏡竹奈路 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3404 | ケ タ (1) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3405 | ケ タ (2) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3406 | 的 渕 (2) | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3407 | 西名古瀬 | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3408 | 違野 | 高知市鏡的渕(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

| II - 3409 | 御影石 (1) | 高知市鏡柿ノ又及び鏡 敷ノ山 (別紙図面のと おり) | 急傾斜地の崩壊 |
|-----------|-------------------|----------------------------------|---------|
| II —3410 | 御影石 (2) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П —3411 | 西トヤ ノモリ (1) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3412 | 西トヤ ノモリ (2) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3413 | 高森 | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3414 | 親川内 | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3415 | 中 (2) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3416 | 中 (3) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3417 | 横 矢 (6) | 高知市鏡敷ノ山(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3418 | 坂 口 (1) | 高知市鏡敷ノ山(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3419 | 坂 口(2) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П — 3420 | 坂 口 (3) | 高知市鏡敷ノ山及び鏡 横矢(別紙図面のとお り) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3421 | 坂 口(4) | 高知市鏡敷ノ山(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3422 | 葛山 | 高知市鏡葛山(別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |

| | (1) | 面のとおり) | |
|-----------|-------------|--------------------------------|---------|
| II — 3423 | 葛 山 (2) | 高知市鏡葛山 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3424 | 増 (1) | 高知市鏡増原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3425 | 増 (2) | 高知市鏡増原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3426 | 増 (3) | 高知市鏡梅ノ木及び鏡 増原(別紙図面のとお り) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3427 | 増 (4) | 高知市鏡梅ノ木及び鏡 増原(別紙図面のとお り) | 急傾斜地の崩壊 |
| II - 3428 | 楠ノ木 ノ本 | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3429 | 土居平 | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II −3430 | 中の谷 (1) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3431 | 中の谷 (2) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3432 | 中 平 (1) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3433 | 中 平 (2) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3434 | 中 平 (3) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3435 | 中 平 (4) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3436 | 不動の 滝(1) | 高知市鏡梅ノ木(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

| i. | I | I | |
|-------------|-------------|------------------------|---------|
| Ⅱ −3437 | 不動の 滝(2) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3438 | 不動の 滝(3) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3439 | 不動の 滝(4) | 高知市鏡梅ノ木(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3440 | 口 木(1) | 高知市鏡梅ノ木(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3441 | 口 木(2) | 高知市鏡梅ノ木(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3442 | 小山(1) | 高知市鏡小山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3443 | 小山(2) | 高知市鏡小山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3444 | 中 平 (5) | 高知市鏡小山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV — 361001 | 中 (4) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV — 361002 | 手 水 (2) | 高知市鏡吉原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV — 361003 | トキド (2) | 高知市鏡狩山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV — 361004 | 中の谷 (3) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV — 361005 | 今 (5) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV — 361006 | トチノ 木(3) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV — 361007 | 小 山(3) | 高知市鏡小山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

| IV - 大河内 高知市鏡大河内(別紙 急傾斜地の崩壊 図面のとおり) | | | | | |
|---|--|--|-----|---------|--|
| | | | (別紙 | 急傾斜地の崩壊 | |

高知県告示第562号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成23 年9月30日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県高 知土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和元年12月10日

高知県知事 濵田 省司

| 箇所番号 | 区域の 名称 | 区域の所在地 | 土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類 |
|---------|-----------|-----------------------|-----------------------------|
| I -989 | 中山 | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —990 | 川口 | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —991 | 惣尻 | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —992 | ヤナセ | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —994 | 今 井 (1) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —995 | 今 井(2) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3356 | 本村 | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3358 | 中沢 | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

高知県告示第563号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成27 年9月24日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域について、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県高 知土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和元年12月10日

高知県知事 濵田 省司

| 箇所番号 | 区域の 名称 | 区域の所在地 | 土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類 |
|--------------------|--------------------------------|-----------------------|-----------------------------|
| $361 - 27 \\ -006$ | 鏡川支 流(3) | 高知市鏡大利(別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -008 | トチノ 木谷川 (1) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -202 | 的淵川 支 流 (2) | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361 - 27 - 203 | 的淵川 支 流 (3) | 高知市鏡的渕(別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361 - 27 -222 | トチノ 木谷川 (2) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -223 | 松ノ木 谷川及 び松ノ 木谷川 支川 | 高知市鏡大利(別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| I -978 | トチノ 木(1) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -979 | 折坂 | 高知市鏡大利(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —980 | 大 利 (1) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

. .

私

| I -986 | 堂メン | 高知市鏡小浜(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|-----------|-------------|----------------------------|---------|
| I —987 | ЛП П (2) | 高知市鏡小浜(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -988 | 小浜 | 高知市鏡大利及び鏡小 浜 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —993 | 今 井 (3) | 高知市鏡今井及び鏡草 峰 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —996 | 川床 | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1001 | 小塩 | 高知市鏡草峰及び鏡的 渕 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1002 | シイタ | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1003 | 的渕 | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1004 | 奈路 | 高知市鏡去坂(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1005 | 畑 川 (1) | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1006 | 畑 川 (2) | 高知市鏡去坂及び鏡横 矢 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1007 | イチギ | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1008 | 横 矢 (1) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3329 | 大 利 (2) | 高知市鏡大利(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

| | ı | | | |
|-----------|-------------|------------------|------|---------|
| П −3330 | 久保 | 高知市鏡大利 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3331 | タヲ | 高知市鏡大利 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3332 | 大 利 (3) | 高知市鏡大利 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3333 | 上大利(1) | 高知市鏡大利 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3334 | 上大利(2) | 高知市鏡大利 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3335 | 南屋敷 | 高知市鏡大利 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3336 | トチノ 木(2) | 高知市鏡大利 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3337 | 小路 | 高知市鏡大利 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3338 | 松本 | 高知市鏡大利 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3353 | 峰屋敷 (1) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3354 | 峰屋敷 (2) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3355 | 本 村(2) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3357 | 本 村(3) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3359 | 草峰 | 高知市鏡草峰 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3360 | 本 村(4) | 高知市鏡草峰 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |

| Ⅱ -3361 | 本 村(5) | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|----------|---------|--------------------------------|---------|
| Ⅱ -3362 | 今 井 (4) | 高知市鏡今井及び鏡草 峰 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3396 | 土居 | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3397 | 去坂 | 高知市鏡去坂 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3398 | 横 矢 (2) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3399 | 横 矢 (3) | 高知市鏡横矢(別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3400 | 横 矢 (4) | 高知市鏡竹奈路及び鏡 横矢(別紙図面のとお り) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3401 | 竹奈路 | 高知市鏡竹奈路 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

高知県告示第564号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成29 年1月13日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県高 知土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和元年12月10日

高知県知事 濵田 省司

| 箇所番号 | 区域の 名称 | 区域の所在地 | 土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類 |
|--------------------|-----------|-----------------------|-----------------------------|
| $361 - 27 \\ -004$ | 柿ノ又川 | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 | 吉原谷 | 高知市鏡狩山及び鏡吉 | 土石流 |

| Ш |
|---------|
| (火曜日) |
| ₩, |
| ≾ |
| _ |
| |
| Ш |
| 0 |
| 10日 |
| щ |
| CΊ |
| 6和元年12月 |
| ш |
| ü |
| ī |
| 무 |
| 1 |
| 1P |

| -217 | Л | 原(別紙図面のとおり) | |
|--------------------|-------------------|----------------------------|---------|
| 361 - 27 -218 | 西谷川(1) | 高知市鏡吉原 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| $361 - 27 \\ -224$ | 穴川川 支流 | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| $361 - 37 \\ -003$ | 大河内 谷川 | 高知市鏡大河内(別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| 361 - 37 -201 | 鏡川支流(6) | 高知市鏡大河内及び尾 立 (別紙図面のとおり) | 土石流 |
| I —999 | 狩 (1) | 高知市鏡狩山 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1000 | 東屋敷 | 高知市鏡吉原 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1009 | ドヲナ ガロ | 高知市鏡的渕(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1010 | ヨコヒラ | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1011 | 坪ノヤシキ | 高知市鏡敷ノ山(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1012 | 中村 | 高知市鏡梅ノ木(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1013 | 南サコ | 高知市鏡梅ノ木(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3371 | 谷口 | 高知市鏡吉原 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3372 | トチガ ナ ロ (1) | 高知市鏡吉原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3373 | トチガ | 高知市鏡吉原(別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |

| | ナロ(2) | 面のとおり) | | |
|---------|------------|------------------|------|---------|
| Ⅱ -3374 | 手水 | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3375 | 行部 | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3376 | 谷田 | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3377 | トキド | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3378 | 狩 山(2) | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3379 | 狩 山 (3) | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3380 | 狩 山 (4) | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3381 | 狩 (5) | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3382 | 吉 原(1) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3383 | 吉 原(2) | 高知市鏡吉原面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3384 | 白滝 | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3385 | 吉 原(3) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3386 | 杉 谷 (1) | 高知市鏡吉原面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3387 | 杉 谷 (2) | 高知市鏡吉原面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| | | | | |

| Ⅱ -3388 | 川久保 | 高知市鏡吉原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|-----------|------------|-----------------------|-----------|
| Ⅱ -3389 | 程之久保(1) | 高知市鏡吉原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3390 | 西 谷 (1) | 高知市鏡吉原(別紙図 面のとおり) | ③ 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3391 | 杉ノ平 | 高知市鏡吉原(別紙図 面のとおり) | ③ 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3392 | 小休場 | 高知市鏡吉原 (別紙図 面のとおり) | ③ 急傾斜地の崩壊 |
| II —3393 | 程之久保(2) | 高知市鏡吉原 (別紙図 面のとおり) | ③ 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3394 | 程之久保(3) | 高知市鏡吉原(別紙図 面のとおり) | ③ 急傾斜地の崩壊 |
| II —3395 | 西 谷(2) | 高知市鏡吉原 (別紙図 面のとおり) | ③ 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3402 | 横 矢 (5) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | ③ 急傾斜地の崩壊 |
| II - 3403 | 竹奈路 (2) | 高知市鏡竹奈路(別線 図面のとおり) | 氏 急傾斜地の崩壊 |
| II - 3404 | ケ タ (1) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | ③ 急傾斜地の崩壊 |
| II - 3405 | ケ タ (2) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | ③ 急傾斜地の崩壊 |
| II - 3406 | 的 渕 (2) | 高知市鏡的渕(別紙図 面のとおり) | ③ 急傾斜地の崩壊 |
| II -3407 | 西名古瀬 | 高知市鏡的渕(別紙図 面のとおり) | ③ 急傾斜地の崩壊 |
| II -3408 | 違野 | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | ③ 急傾斜地の崩壊 |
| | | | |

私

| II — 3409 | 御影石(1) | 高知市鏡柿ノ又及び鏡敷ノ山 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|-----------|-------------------|--------------------------------|---------|
| П −3410 | 御影石 (2) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3411 | 西トヤ ノモリ (1) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П —3412 | 西トヤ ノモリ (2) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3413 | 高森 | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3414 | 親川内 | 高知市鏡柿ノ又 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3415 | 中 (2) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3416 | 中 (3) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3417 | 横 矢 (6) | 高知市鏡敷ノ山(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3418 | 坂 口(1) | 高知市鏡敷ノ山(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3419 | 坂 口(2) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II - 3420 | 坂 口(3) | 高知市鏡敷ノ山及び鏡 横矢(別紙図面のとお り) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3421 | 坂 口(4) | 高知市鏡敷ノ山(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3422 | 葛 山 (1) | 高知市鏡葛山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

| 1 | ı | I | l i |
|----------|-------------|--------------------------------|---------|
| Ⅱ -3423 | 葛 山(2) | 高知市鏡葛山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3424 | 増 (1) | 高知市鏡増原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3425 | 増原(2) | 高知市鏡増原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3426 | 增 原(3) | 高知市鏡梅ノ木及び鏡 増原(別紙図面のとお り) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3427 | 増 (4) | 高知市鏡梅ノ木及び鏡 増原(別紙図面のとお り) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3428 | 楠ノ木ノ本 | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3429 | 土居平 | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3430 | 中の谷 (1) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3431 | 中の谷 (2) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3432 | 中 平 (1) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3433 | 中 平 (2) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3434 | 中 平 (3) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3435 | 中 平 (4) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3436 | 不動の 滝(1) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| 1 | I . | İ | ı |

| Ⅱ -3437 | 不動の 滝(2) | 高知市鏡梅ノ木(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|----------|-------------|------------------------|---------|
| Ⅱ -3438 | 不動の 滝(3) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3439 | 不動の 滝(4) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3440 | 口 木(1) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3441 | 口 木(2) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3442 | 小 山 (1) | 高知市鏡小山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3443 | 小 山 (2) | 高知市鏡小山 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3444 | 中 平 (5) | 高知市鏡小山 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

高知県告示第565号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成31 年4月16日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県高 知土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和元年12月10日

高知県知事 濵田 省司

| 箇所番号 | 区域の 名称 | 区域の所在地 | 土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類 |
|--------|------------|----------------------------|-----------------------------|
| I —981 | 九頭連 | 高知市鏡大河内及び尾 立 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -982 | 大河内 (1) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

 α

| I -983 | ヒノヂ | 高知市鏡大河内(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|-----------|------------|--------------------------------|---------|
| I -984 | 土居ヤシキ | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -985 | 筋川 | 高知市鏡小浜 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -997 | 東屋敷 (2) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —998 | 貞永 | 高知市鏡今井及び鏡草 峰 (別紙図面のとお り) | 急傾斜地の崩壊 |
| II - 3323 | 大河内 (2) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3324 | 大河内 (3) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3325 | 大河内 (4) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3326 | 大河内 (5) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3327 | 大河内 (6) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3328 | 大河内 (7) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3340 | 穴 川 (1) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3341 | 穴 川 (2) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II - 3342 | 穴 川 (3) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3343 | 穴 川 (4) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

| | ı | 1 | I |
|---------|------------|----------------------------|---------|
| Ⅱ -3344 | 穴 (5) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3345 | 穴 川(6) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3346 | サコ屋敷 | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3347 | 永 野 (1) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3348 | 永 野 (2) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3349 | 影 谷(1) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3350 | 影 谷(2) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3351 | 影 谷(3) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3352 | 影 谷(4) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3363 | 竹 崎(1) | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3364 | 黒 鞘 (1) | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3365 | 黒 鞘 (2) | 高知市鏡草峰及び鏡白 岩 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3366 | 黒 鞘 (3) | 高知市鏡草峰(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3367 | 黒 鞘 (4) | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3368 | 白 岩 | 高知市鏡白岩(別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |

| | (1) | 面のとおり) | |
|----------|--------|----------------------------|---------|
| II —3369 | 白 岩(2) | 高知市鏡白岩 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3370 | 下貞永 | 高知市鏡今井及び鏡草 峰 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |

高知県告示第566号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第9条第1項の規定に基づき、次の 区域を土砂災害特別警戒区域として指定する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県高 知土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和元年12月10日

高知県知事 濵田 省司

| 箇所番号 | 区域の 名称 | 区域の所在地 | 土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類 |
|--------------------|-------------------|--------------------------------|-----------------------------|
| $361 - 27 \\ -001$ | 梅の木川(1) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -002 | 坂口川 支 流 (1) | 高知市鏡敷ノ山及び鏡 横矢(別紙図面のとお り) | 土石流 |
| 361-27 -003 | 坂口川 支 流 (2) | 高知市鏡敷ノ山及び鏡 横矢(別紙図面のとお り) | 土石流 |
| $361 - 27 \\ -004$ | 柿ノ又川 | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| $361 - 27 \\ -005$ | 出口谷川 | 高知市鏡狩山(別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| $361 - 27 \\ -006$ | 鏡川支流(3) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -007 a | 鏡川支 流(1) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 1 | ' | ' | ' |

虽

恒

報

| 361 - 27 -007 b | 鏡川支流(2) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 土石流 |
|--------------------|-------------------|------------------------|-----|
| 361-27 -201 | 的淵川 支 流 (1) | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -202 | 的淵川 支 流 (2) | 高知市鏡的渕(別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -203 | 的淵川 支 流 (3) | 高知市鏡的渕(別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -204 | 梅ノ木 川支流 (1) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -205 | 梅ノ木 川支流 (2) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -206 | 梅ノ木 川支流 (3) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -207 | 梅ノ木 川支流 (4) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -209 | 梅ノ木 川支流 (5) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -210 | 的淵川 支 流 (4) | 高知市鏡横矢(別紙図面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -211 | 的淵川 支 流 (5) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| | | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 土石流 |

| 1 | (6) | | |
|--|-------------------|--------------------------------|-----|
| | (0) | | |
| 361-27 -213 | 坂口川 支 流 (3) | 高知市鏡敷ノ山及び鏡 横矢(別紙図面のとお り) | 土石流 |
| $\begin{vmatrix} 361 - 27 \\ -214 \end{vmatrix}$ | 坂口川 支 流 (4) | 高知市鏡敷ノ山及び鏡 横矢(別紙図面のとお り) | 土石流 |
| 361 - 27 -215 | 竹崎川 | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| $\begin{vmatrix} 361 - 27 \\ -216 \end{vmatrix}$ | 白岩谷川 | 高知市鏡草峰及び鏡白 岩 (別紙図面のとおり) | 土石流 |
| 361-27 -217 | 吉原谷川 | 高知市鏡狩山及び鏡吉 原 (別紙図面のとお り) | 土石流 |
| 361 - 27 -218 | 西谷川 (1) | 高知市鏡吉原 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| $361 - 27 \\ -219$ | 吉原川 | 高知市鏡吉原 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361 - 27 -220 | 西谷川(2) | 高知市鏡吉原 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361 - 27 -221 | 蜂屋敷 谷川 | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| $\begin{vmatrix} 361 - 27 \\ -222 \end{vmatrix}$ | トチノ 木谷川 (2) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| 361 - 27 -224 | 穴川川 支流 | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 土石流 |
| $361 - 37 \\ -001$ | 鏡川支 流(4) | 高知市鏡大河内(別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| $\begin{vmatrix} 361 - 37 \\ -002 \end{vmatrix}$ | | 高知市鏡大河内(別紙 図面のとおり) | 土石流 |

| | I | I | |
|--------------------|-------------|---------------------------------|---------|
| $361 - 37 \\ -003$ | 大河内 谷川 | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 土石流 |
| 361-37 -201 | 鏡川支 流(6) | 高知市鏡大河内及び尾 立 (別紙図面のとお り) | 土石流 |
| 361 - 37 - 202 | 小山谷 川支流 | 高知市鏡梅ノ木及び鏡 小山 (別紙図面のとお り) | 土石流 |
| I -978 | トチノ 木(1) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -979 | 折坂 | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —980 | 大 利 (1) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -981 | 九頭連 | 高知市鏡大河内及び尾 立 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -982 | 大河内 | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -983 | ヒノヂ | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -984 | 土居ヤシキ | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —985 | 筋川 | 高知市鏡小浜 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -986 | 堂メン | 高知市鏡小浜 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -987 | 川 (2) | 高知市鏡小浜 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -988 | 小浜 | 高知市鏡大利及び鏡小浜(別紙図面のとお | 急傾斜地の崩壊 |

| 令和元年12月10日(火曜日 | $\overline{}$ |
|----------------|---------------|
| 年12月10日(火曜 | Ш |
| 年12月10日 | 不 罹 |
| 年12月10 | ن |
| 年12 | Ш |
| 年12 | 2 |
| 年12 | ₩. |
| 冷和元年1 | ~ 1 |
| 分和元 | 刊 |
| 各和 | ۱Ë |
| | 化性 |

| | | b) | |
|---------|------------|--------------------------------|---------|
| I -989 | 中山 | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -990 | 川口 | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —991 | 惣尻 | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -992 | ヤナセ | 高知市鏡草峰(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -993 | 今 井 (3) | 高知市鏡今井及び鏡草 峰 (別紙図面のとお り) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -994 | 今 井 (1) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -995 | 今 井 (2) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -996 | 川床 | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —997 | 東屋敷 (2) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -998 | 貞永 | 高知市鏡今井及び鏡草 峰 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I —999 | 狩 (1) | 高知市鏡狩山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1000 | 東屋敷 | 高知市鏡吉原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1001 | 小塩 | 高知市鏡草峰及び鏡的 渕 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1002 | シイタ | 高知市鏡的渕(別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |

| | | 面のとおり) | |
|----------|------------|----------------------------|---------|
| I -1003 | 的渕 | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1004 | 奈路 | 高知市鏡去坂 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1005 | 畑 川 (1) | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1006 | 畑 川(2) | 高知市鏡去坂及び鏡横 矢 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1007 | イチギ | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1008 | 横 矢 (1) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1009 | ドヲナガロ | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1010 | ヨコヒラ | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1011 | 坪ノヤ シキ | 高知市鏡敷ノ山(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1012 | 中村 | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| I -1013 | 南サコ | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3323 | 大河内 (2) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3324 | 大河内 (3) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3325 | 大河内 (4) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| 1 | 1 | | |

| II —3326 | 大河内(5) | 高知市鏡大河内(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|-----------|-------------|------------------------|---------|
| II —3327 | 大河内 (6) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3328 | 大河内 (7) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3329 | 大 利 (2) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3330 | 久保 | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3331 | タヲ | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3332 | 大 利 (3) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3333 | 上大利(1) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3334 | 上大利(2) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3335 | 南屋敷 | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3336 | トチノ 木(2) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3337 | 小路 | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3338 | 松本 | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3340 | 穴 川(1) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3341 | 穴 川(2) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| | | | |

榖

| II −3342 | 穴 川 (3) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
|----------|------------|------------------|------|---------|
| Ⅱ -3343 | 穴 川 (4) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3344 | 穴 (5) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3345 | 穴 (6) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3346 | サコ屋 敷 | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3347 | 永 野 (1) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3348 | 永 野 (2) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3349 | 影 谷(1) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3350 | 影 谷(2) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3351 | 影 谷(3) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3352 | 影 谷 (4) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3353 | 峰屋敷 (1) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3354 | 峰屋敷 (2) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3355 | 本 村 (2) | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3356 | 本村 | 高知市鏡今井 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| | | | | |

| Ⅱ -3357 | 本 村(3) | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|---------|---------|----------------------------|---------|
| Ⅱ -3358 | 中沢 | 高知市鏡今井(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3359 | 草峰 | 高知市鏡草峰(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3360 | 本 村(4) | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3361 | 本 村(5) | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3362 | 今 井(4) | 高知市鏡今井及び鏡草 峰 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3363 | 竹 崎(1) | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3364 | 黒 鞘(1) | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3365 | 黒 鞘(2) | 高知市鏡草峰及び鏡白 岩 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3366 | 黒 鞘 (3) | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3367 | 黒 鞘(4) | 高知市鏡草峰 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3368 | 自 岩(1) | 高知市鏡白岩 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3369 | 白 岩(2) | 高知市鏡白岩 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3370 | 下貞永 | 高知市鏡今井及び鏡草 峰 (別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| 1 | ı | I | ı |

| Ⅱ -3371 | 谷口 | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
|----------|------------|------------------|------|---------|
| Ⅱ -3372 | トチガナロ(1) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3373 | トチガナロ(2) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3374 | 手水 | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3375 | 行部 | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3376 | 谷田 | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3377 | トキド | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3378 | 狩 (2) | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3379 | 狩 山 (3) | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3380 | 狩 山(4) | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3381 | 狩 (5) | 高知市鏡狩山 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3382 | 吉 原(1) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3383 | 吉 原(2) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3384 | 白滝 | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II −3385 | 吉原 | 高知市鏡吉原 | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |

榖

| | (3) | 面のとおり) | | |
|-----------|---------|------------------|------|---------|
| II — 3386 | 杉 谷(1) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3387 | 杉 谷(2) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3388 | 川久保 | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3389 | 程之久保(1) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3390 | 西 谷 (1) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3391 | 杉ノ平 | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3392 | 小休場 | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3393 | 程之久保(2) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3394 | 程之久保(3) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3395 | 西 谷(2) | 高知市鏡吉原 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3396 | 土居 | 高知市鏡的渕 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3397 | 去坂 | 高知市鏡去坂 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3398 | 横 矢 (2) | 高知市鏡横矢 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3399 | 横 矢 (3) | 高知市鏡横矢 面のとおり) | (別紙図 | 急傾斜地の崩壊 |
| П —3400 | 横矢 | 高知市鏡竹奈園 | 路及び鏡 | 急傾斜地の崩壊 |

| | (4) | 横矢(別紙図面のとおり) | |
|----------|-------------------|----------------------------------|---------|
| Ⅱ -3401 | 竹奈路 | 高知市鏡竹奈路 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3402 | 横 (5) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3403 | 竹奈路 (2) | 高知市鏡竹奈路 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3404 | ケ タ (1) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3405 | ケ タ (2) | 高知市鏡横矢(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3406 | 的 渕 (2) | 高知市鏡的渕(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3407 | 西名古瀬 | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3408 | 違野 | 高知市鏡的渕 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3409 | 御影石(1) | 高知市鏡柿ノ又及び鏡 敷ノ山 (別紙図面のと おり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3410 | 御影石 (2) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3411 | 西トヤ ノモリ (1) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II −3412 | 西トヤ ノモリ (2) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3413 | 高森 | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| | | , | , |

| П −3414 | 親川内 | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|-----------|------------|--------------------------------|---------|
| II —3415 | 中 (2) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П — 3416 | 中 (3) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3417 | 横 矢 (6) | 高知市鏡敷ノ山(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3418 | 坂 口 (1) | 高知市鏡敷ノ山(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3419 | 坂 口(2) | 高知市鏡横矢(別紙図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3420 | 坂 口 (3) | 高知市鏡敷ノ山及び鏡 横矢(別紙図面のとお り) | 急傾斜地の崩壊 |
| II — 3421 | 坂 口 (4) | 高知市鏡敷ノ山(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3422 | 葛 山(1) | 高知市鏡葛山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3423 | 葛 山 (2) | 高知市鏡葛山 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II - 3424 | 増 原(1) | 高知市鏡増原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II -3425 | 増 原(2) | 高知市鏡増原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П —3426 | 増 原(3) | 高知市鏡梅ノ木及び鏡 増原(別紙図面のとお り) | 急傾斜地の崩壊 |
| П —3427 | 増 (4) | 高知市鏡梅ノ木及び鏡 増原(別紙図面のとお り) | 急傾斜地の崩壊 |

13

| Ⅱ -3428 | 楠ノ木ノ本 | 高知市鏡梅ノ木(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|----------|-------------|------------------------|---------|
| Ⅱ -3429 | 土居平 | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3430 | 中の谷 (1) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3431 | 中の谷 (2) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3432 | 中 平 (1) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3433 | 中 平 (2) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3434 | 中 平 (3) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3435 | 中 平 (4) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ -3436 | 不動の 滝(1) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| Ⅱ −3437 | 不動の 滝(2) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3438 | 不動の 滝(3) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3439 | 不動の 滝(4) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3440 | 口 木(1) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| II —3441 | 口 木(2) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| П −3442 | 小 山 (1) | 高知市鏡小山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| | (2) 小 山 | 図面のとおり) 高知市鏡小山 (別紙図 | |

| II −3443 | 小山(2) | 高知市鏡小山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
|----------------|-------------|------------------------|---------|
| II —3444 | 中 平 (5) | 高知市鏡小山 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV – 361001 | 中 山(4) | 高知市鏡柿ノ又(別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV — 361002 | 手 水(2) | 高知市鏡吉原(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV – 361003 | トキド (2) | 高知市鏡狩山(別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV – 361004 | 中の谷 (3) | 高知市鏡梅ノ木 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV – 361005 | 今 (5) | 高知市鏡今井 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV — 361006 | トチノ 木(3) | 高知市鏡大利 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV – 361007 | 小 (3) | 高知市鏡小山 (別紙図 面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| IV — 361008 | 大河内 (8) | 高知市鏡大河内 (別紙 図面のとおり) | 急傾斜地の崩壊 |
| | | | |

高知県告示第567号

平成23年9月高知県告示第644号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和元年12月10日

高知県知事 濵田 省司

表の I —989の項、 I —990の項、 I —991の項、 I —992の項、 I —994の項、 I —3356の項及び I —3358の項を削る。

高知県告示第568号

平成27年9月高知県告示第550号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和元年12月10日

高知県知事 濵田 省司

表の361-27-006の項、361-27-008の項、361-27-202の項、361-27-203の項、361-27-222の項、361-27-223の項、

I −978の項、I −979の項、I −980の項、I −986の項、I −987の項、I −988の項、I −993の項、I −996の項、I −1001の項、I −1002の項、I −1003の項、I −1004の項、I −1005の項、I −1006の項、I −1006の項、I −1007の項、I −1008の項、II −3329の項、II −3333の項、II −3333の項、II −3333の項、II −3335の項、II −3335の項、II −3335の項、II −3355の項、II −3357の項、II −3357の項、II −3357の項、II −3359の項、II −3361の項、II −3361の項、II −3362の項、II −3398の項、II −3399の項、II −3399の項、II −3399の項、II −3399の項、II −3400の項及びII −3401の項を削る。

高知県告示第569号

平成29年1月高知県告示第13号(土砂災害警戒区域の指定)の 一部を次のように改正する。

令和元年12月10日

高知県知事 濵田 省司

表の361-27-004の項、361-27-217の項、361-27-218の 項、361-27-224の項、361-37-003の項、361-37-201の項、 I −999の項、I −1000の項、I −1009の項、I −1010の項、I -1011の項、Ⅰ-1012の項、Ⅰ-1013の項、Ⅱ-3371の項、Ⅱ-3372の項、Ⅱ-3373の項、Ⅱ-3374の項、Ⅱ-3375の項、Ⅱ-3376の項、Ⅱ-3377の項、Ⅱ-3378の項、Ⅱ-3379の項、Ⅱ-3380の項、Ⅱ-3381の項、Ⅱ-3382の項、Ⅱ-3383の項、Ⅱ-3384の項、Ⅱ-3385の項、Ⅱ-3386の項、Ⅱ-3387の項、Ⅱ-3388の項、Ⅱ-3389の項、Ⅱ-3390の項、Ⅱ-3391の項、Ⅱ-3392の項、Ⅱ-3393の項、Ⅱ-3394の項、Ⅱ-3395の項、Ⅱ-3402の項、Ⅱ-3403の項、Ⅱ-3404の項、Ⅱ-3405の項、Ⅱ-3406の項、Ⅱ-3407の項、Ⅱ-3408の項、Ⅱ-3409の項、Ⅱ-3410の項、Ⅱ-3411の項、Ⅱ-3412の項、Ⅱ-3413の項、Ⅱ-3414の項、Ⅱ-3415の項、Ⅱ-3416の項、Ⅱ-3417の項、Ⅱ-3418の項、Ⅱ-3419の項、Ⅱ-3420の項、Ⅱ-3421の項、Ⅱ-3422の項、Ⅱ-3423の項、Ⅱ-3424の項、Ⅱ-3425の項、Ⅱ-3426の項、Ⅱ-3427の項、Ⅱ-3428の項、Ⅱ-3429の項、Ⅱ-3430の項、Ⅱ-3431の項、Ⅱ-3432の項、Ⅱ-3433の項、Ⅱ-3434の項、Ⅱ-3435の項、Ⅱ-3436の項、Ⅱ-3437の項、Ⅱ-3438の項、Ⅱ-3439の項、Ⅱ-3440の項、Ⅱ-3441の項、Ⅱ-3442の項、Ⅱ-3443の項及びⅡ-3444の項を削る。

高知県告示第570号

平成31年4月高知県告示第262号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和元年12月10日

高知県知事 濵田 省司

表の I -981の項、I -982の項、I -983の項、I -984の項、I -985の項、I -997の項、I -998の項、II -3323の項、II -3324の項、II -3325の項、II -3326の項、II -3327の項、II -3328の項、II -3342の項、II -3342の項、II -

| 号外第31号 | 3343の項、II — 3344の項、II — 3346の項、II — 3350の項、II — 3357の項、II — 3357の項、II — 3352の項、II — 3352の項、II — 3366の項、II — 3366の項、II — 3366の項、II — 3368の項、II — 3368の項、II — 3368の項、II — 3368の項、II — 3368の項、II — 3368の項、II — 3368の項及びII — 3370の項を削る。 |
|-----------------|---|
| 松 | |
| \langle | |
| 些 | |
| 好 | |
| 恒 | |
| 令和元年12月10日(火曜日) | |